

神七飞船箭联合全面体检

全区合练顺利进行 参试设备状态良好

据央视报道 昨日上午,酒泉卫星发射中心发射区进行了负8小时之前的最后一次加电检查,这也是继21日飞船火箭系统分别进行加电检查后,飞船火箭联合进行的一次全面体检。

上午9时27分,发射区紧急关机功能检查正式开始,在距离发射塔架最近的指挥大厅里,记者看到,所有工作人员各就各位,火箭、飞船等七大系统的负责人也出现在这里,全程参与检查工作。发射区紧急关机检查是对火

箭点火后进行的一次各系统状态的功能检查,主要是考验火箭点火后,如果出现故障的应急处理能力,它也是加电检测的主要内容之一。

新华社酒泉9月22日电 22日18时,神七任务进行了全区联合合练。合练结果表明,各系统组织指挥畅通,技术状态正确,参试设备状态良好。

这次合练由北京航天飞行控制中心统一组织指挥,是除“点火发射”之外,参试测控通信系统最多、最全、最贴近实战的

一次综合模拟演练。这次演练,既是正式发射程序的演练,也是检验各系统工作是否符合实战要求,及时发现和解决问题的重要途径。火箭、飞船、发射场、测控通信、着陆场等7大系统全部参加,从陆上到海上,从首区到航区,全系统、全岗位完全按照发射实战要求,练指挥、练操作、练协同。

历时3个多小时的合练达到预期目的。合练圆满结束后,所有技术状态将全部“冻结”,待命执行发射任务。

海上测控面临3大挑战

据新华社远望六号船9月22日电 中国卫星海上测控部主任简仕龙22日在接受新华社记者专访时说,从中国卫星海上测控部承担任务的全局看,神舟七号飞船海上测控有3大挑战,即三大、三新、三多。

简仕龙说,三大,即参试规模大、状态变化大、实施难度大。中国卫星海上

测控部5艘测量船同时参加任务,是中国航天远洋测控史上规模最大的一次行动,对计划安排、组织指挥、技术准备、资源配置、保障条件等都提出了新的更高要求。三新,即任务海域新、设备状态新、参试人员新。三多,即承担关键任务多、气象海况复杂因素多、设备单点失效环节多。

深圳处理特大火灾责任人 龙岗副区长被免职

据新华社深圳9月21日电(记者 王传真 吴俊)深圳市委市政府21日对造成43人死亡的“9·20”特大火灾责任人作出处理,提名免去深圳龙岗区副区长黄广副区长职务,另外,龙岗公安分局消防大队大队长蒋伟标、龙岗区龙岗街道办事处主任黄勇、副主任谢少辉,以及龙岗区龙岗街道综合执法队队长巫胜龙被免职。龙岗街

道党工委免去了龙岗区龙岗社区党总支书记肖伟光等2人的职务。

据调查,发生火灾的舞王俱乐部于2007年9月8日开业,为无牌无证擅自经营。

事故发生后,深圳市委市政府责成司法机关对此次事故的违法经营者和参与者依法追究刑事责任,目前舞王俱乐部法人代表、董事长王静等14人已被公安机关刑事拘留。

农业部启动饲料质量安全专项整治行动

农业部9月21日启动了饲料质量安全专项整治行动

这次整治行动确定了“四个100%”的目标

- 1. 蛋白饲料生产企业现场检查率达到100%
- 2. 奶牛饲料生产企业抽检率达到100%
- 3. 饲料和饲料添加剂生产企业100%持证生产
- 4. 生产使用自配料的规模化奶牛养殖场(户)检查率达到100%



22日清晨,北京迎来机动车单双号限行解禁后的首个工作日交通早高峰。这是北京二环路的交通状况。新华社发

(上接第一版)历时4天的培训必将让更多烧伤科医生受益匪浅,为更多烧伤患者带来福音。

郑州一院院长裴国梁自豪地说:“2006年4月下旬,我们就已成功承办了中南六省烧伤学术会议。如今,我们要再次用一流的设备与环境,一流的技术与人才,一流的协作团队、一流的管理与服务,迎接全国烧伤会议的召开。我们的目标就是要利用这次难得的机遇,打造全国驰名并能代表国内先进医疗水平的‘王牌’烧伤治疗中心。”

千锤百炼 铸造烧伤界名牌

1966年,郑州一院烧伤科成立。40多年的发展,该院烧伤科已发展成为省临床医学重点学科、省烧伤诊治中心、郑州市烧伤治疗中心、郑州市烧伤整形重点实验室。今年投资千余万元扩建成为河南省烧伤治疗中心。该中心大楼贯彻人性化设计理念,灯光柔和舒适宜人,诊疗流程设计科学合理,空间通透宽敞。楼内设有床位120张,小儿烧伤病区、成人烧伤病区、重症病人烧伤病区等3个病区,其中又包含手术室、重症监护室(这在省内烧伤医院仅有的几家具备之一)、康复训练室、烧伤整形室、修复重建研究室、皮库科实验室,并配备有全自动血液培养仪及药敏鉴定系统、悬浮床、电动取皮刀、进口呼吸机以及高能波谱辐射治疗仪26台。

该中心有医护人员71人,其中主任医师8人,副主任医师7人,博士2人,硕士5人,市专业技术拔尖人才7名,市跨世纪人才5名,年门诊量达3万余人次,年收治病人3000余人,总治愈率达98.6%。在大面积深度烧伤救治、严重电烧伤、化学烧伤等特殊原因烧伤治疗中,最早将整形美容观念引入烧伤治疗,提高了患者的生存质量。

如今,该中心拥有全国床位最多、硬件最

仁心仁术 争当全国烧伤界领头雁

强的烧伤专业科室,是全国抢救大面积特重烧伤成功率最高的,是技术水平最高、科研成果最多的,成为中南六省乃至全国烧伤界当之无愧的领头雁。

一流团队 全心全意为患者

烧伤是一个突发性极强的意外伤害,特别是成批烧伤,会在极短的时间里造成严重的危害。正因为认识到了这一点,该院烧伤中心40多年来锻造了一支来之即来、来之能战、战之能胜的烧伤急救专业医疗护理队伍。

一天深夜,忙碌了一天的烧伤中心主任牛希华刚到家,突然,电话铃急促地响了起来,郊县有一严重火药爆炸病人需要会诊,牛希华推开门,立即出发。

2005年7月21日凌晨,因煤气罐爆炸,豫东某市两名吸入性烧伤,烧伤面积在90%左右的特重病人生命垂危,请求紧急救援,郑州一院专家随急救车呼啸而出。

2006年5月8日,11名严重烧伤病人被紧急转入郑州一院,烧伤科所有医护人员立即投入紧张的救治工作中,每名医生实行24小时负责制,一对一地对所管的病人救治……

突如其来的烧伤急救,对于烧伤中心来说早已家常便饭。多年来,该中心一直担负着全省烧伤诊治网络成员单位业务技术指导,并承担着省、市突发事件及危重疑难病人的抢救工作,多次奔赴一线抢救病人。

由于工作的特殊性,即便是炎热的夏天,烧伤中心的医护人员也必须钻进火热的烤架

里,穿戴着衣帽、口罩一丝不苟地给病人做治疗,几分钟就是一身大汗。如果是危重病人,一站就是几个小时,浑身被汗水湿透,如同洗了个“桑拿”。正是这样艰苦的条件,磨炼出了烧伤中心这张烧伤界的“王牌”,铸就了在国内的领先地位。同时,也成就了一批优秀的专家队伍。

这支专家队伍多次得到省、市领导的高度肯定。省委常委、常务副省长李克,原副省长王菊梅以及省卫生厅、市委、市政府领导亲临烧伤中心现场指导,并高度评价烧伤中心精湛的医术及可贵的团队协作精神。中心主任牛希华被推选为省烧伤外科学会主任委员,其先进事迹被新华社等国家级媒体报道后,省委书记徐光春同志批示:全省医务人员向牛希华同志学习!

不断创新 催生国内领先技术

烧伤是一门多学科知识相互交叉、渗透,富有创新性的医学学科。不断加强人才队伍建设,始终坚持跟踪世界烧伤学科前沿,坚持以人为本,不断创新,保持国内领先的技术水平,是郑州一院烧伤中心人的不懈追求。

该院烧伤中心先后完成了省级重点攻关项目和科研获奖项目20余项。近年来,“自体皮细胞移植直接移植的实验研究”、“血液净化对防治烧伤脓毒症的研究”等4项科技成果达到国内领先水平,6项达省内领先,获得2项国家实用新型专利。目前承担着省、市级课题13项,每年在国际和国内相关专业杂志发表科研论文20余篇。

该院在全国首创自体皮细胞移植技术,并在全国推广。开展了具有国内先进水平的血液净化对防治烧伤脓毒症的研究,并在临床应用。

牛希华介绍,以往的烧伤治疗以创面愈合和保全生命为目标,任由瘢痕增生,挛缩畸形,既影响功能又影响外观,更给病人心理上造成极大创伤。而现在的治疗则以人为本,通过抑制瘢痕增生、消除色素、进行关节功能锻炼等,使面积烧伤病人不仅能生活自理,更能自信地走向社会。

“我是因一场事故引发烧伤的,面积达到99%,其中Ⅲ度伤达96%,送来时全身焦黑,面目全非,奄奄一息,是这里的白衣天使使数日不眠不休的抢救,最终将我死神的右手抢了回来。”在康复室,杨先生正一边听着舒缓的音乐,一边随专业康复护士做功能锻炼。问起他的情况,他激动地说:“现在我不但不能吃能睡,活动自如,生活基本自理,更重要的是我能充满信心地面对社会。”

作为郑州一院烧伤中心带头人的牛希华主任,在中美烧伤、创伤学术会议,亚太烧伤外科学术会议等会议上作的《64例烧伤脓毒症的分析》论文报告,赢得了来自全世界和国内20多个省、市数百名烧伤科专家学者的掌声。中华医学会烧伤外科学分会名誉主任委员孙华称“开创了我国防治烧伤脓毒症的一种有效治疗手段”,这一研究成果值得在临床上推广应用。与会的其他代表则高度评价“是防治尿毒症的曙光”。

仁爱之心 方能成就仁者之术

爱心是根本,医术是基础。仁爱之心成就

石家庄市委书记被免职 质检总局局长引咎辞职

新华社北京9月22日电 根据国家处理奶粉事件领导小组调查组调查,三鹿牌婴幼儿奶粉事件是一起重大食品安全事件。依据《国务院关于特大安全事故行政责任追究的规定》、《党政领导干部辞职暂行规定》等有关规定,鉴于河北省省委常委、石家庄市委书记吴显国同志对三鹿牌奶粉事件负有领导责任,对事件未及时发现、处置不力负有直接责任,经党中央、国务院批准,免去吴显国同志河北省

省委常委、石家庄市委书记职务;鉴于在多家奶制品企业部分产品含有三聚氰胺的事件中,国家质量监督检验检疫总局监管缺失,对此,局长李长江同志负有领导责任,同意接受李长江同志引咎辞去国家质量监督检验检疫总局局长职务的请求。

新华社北京9月22日电 国务院任免国家工作人员。

任命王勇为国家质量监督检验检疫总局局长;免去其国务院副秘书长职务。

石家庄市委市政府 拖延上报问题奶粉事件 三鹿主要负责人涉嫌犯罪

据新华社北京9月22日电 根据国家处理三鹿牌婴幼儿奶粉事件领导小组调查组调查:三鹿集团公司主要负责人涉嫌犯罪,石家庄市委、市政府主要负责人对三鹿牌奶粉事件未及时发现、处置不力。

经调查,2007年12月以来,石家庄三鹿集团公司陆续接到消费者关于婴幼儿食用三鹿牌奶粉出现疾患的投诉。经企业检验,2008年6月份已发现奶粉中非蛋白氮含量异常,后确定其产品中含有三聚氰胺,有关问题仍在深入调查。8月2日,三鹿集团公司向石家庄市政府作了报告。在2007年12月至2008年8月2日的8个月中,三鹿集团公司未向石家庄市政府和有关部门报告,也未采取积极补救措施,导致事态进一步扩大。三鹿集团

公司主要负责人涉嫌犯罪已被刑事拘留,石家庄市政府2008年8月2日接到三鹿集团公司关于三鹿牌奶粉问题的报告后,虽然采取了一些措施,但直至9月9日才向河北省政府报告三鹿牌奶粉问题。调查表明,8月2日至9月8日的38天中,石家庄市委、市政府未就三鹿牌奶粉问题向河北省委、省政府作过任何报告,也未向国务院和国务院有关部门报告,违反了有关重大食品安全事故报告的规定。

9月10日以来,胡锦涛总书记、温家宝总理等中央领导同志连续作出指示批示,中央政治局常委会和国务院多次召开会议,对事件处置工作进行研究部署,国务院启动了重大食品安全事故(I级)应急响应。

奶牛每头每天补10元 石家庄出台政策扶持奶农

新华社石家庄9月22日电(记者 董智永)为保护奶农利益,最大限度地减少奶农损失,石家庄市日前出台了有关政策扶持予以扶持。

这些措施包括:——采取财政紧急补贴政策。对全市存栏奶牛,按每天每头10元标准补贴,自9月20日起暂补10天,补贴资金市、县财政按5:5负担。行唐县奶牛存栏量大,财政负担较重,市、县财政按8:2负担。——对奶农青贮饲料给予贷款支持。积极协调农行、农村信用社等涉农金融机构,为奶农提供青贮饲料小额贷款。财政给予贷款贴息,贴息期限3个月,市、县财政按5:5负担。——加速启动三鹿企业返

还奶农售奶款工作。以县为单位,尽快汇总情况与企业核实。企业抓紧筹集资金,发放兑现。——多渠道消化鲜奶。各县(市)区明确专人盯办,加强与周边乳制品生产企业联系对接,落实鲜奶收购合同。扶持本地乳制品生产企业扩大生产,有关部门主动为企业搞好服务。市财政安排专项资金,支持企业购买专用检测设备。——加强收购站点的质量监督。对每个奶站派驻质量监督员,严把鲜奶生产、收购、贮藏、销售各个环节,确保鲜奶质量。——畅通鲜奶运输通道。开辟绿色通道,对运输鲜奶的车辆全部免收过路、过桥费。对收购、运输鲜奶的车辆不得随意查扣和罚款。

仁者之术。如今,个别医生把处方权作为获得不正当利益的工具。而烧伤中心医务人员却对此深为不屑,他们说:“当一个人患病后,身体不适,精神也很痛苦,求医心切,这就更促进了医生的责任感,更应该用精湛的医术去减轻病人的痛苦。”

2000年3月,汝州一位17岁少女被烧毁面部和肢体,深度烧伤面积30%,在当地治疗20多天,花费数千元无效果。其父母东借西凑钱去投奔北京大医院,可因不起两万元押金被拒之门外,他们心急如焚地赶到郑州一院。烧伤中心牛希华主任二话不说让病人住院,并鼓励病人树立信心。手术时精心设计,一次成功,创面甲级愈合,仅花费2500元,孩子父母执意送钱表达谢意被婉拒,追到家跪地叩头,再三劝说才起身。

一个仅1岁多的女婴,因被大面积烧伤,被狠心的父母抛弃。面对创伤累累、满身尿尿的孩子,该院当即决定免费治疗,医护人员小心地为孩子洗澡、换药,并从家中拿来奶粉、奶瓶、尿不湿、婴儿车等,小弃婴成了护士们的宝贝。在这里,她学会的第一个词是叫穿白大褂的“妈妈”,3个月后,民政部门接她走时,她躲在护士们的怀中,抓住白大褂,哭喊着“妈妈,妈妈”不肯松手……

艾滋病、乙肝……这些字眼让人退避三舍,而对烧伤中心医生来说经常碰到,他们不仅不能退却,还要帮助他们战胜疾病。一名HIV感染的男性烧伤患者,极度消沉、悲观,不配合治疗,医生们耐心细致与他交流沟通,认真讲解病情,并把心理疏导作为重点,使他重新扬起生命的风帆,积极配合治疗。

正是这种对患者的真情真爱,成就了烧伤中心的辉煌和美名;正是烧伤中心的仁爱之心,成就了他们的仁者之术,为众多烧伤病人撑起了一片蓝天。